SmartDrive MX2+

Preisliste: 26 | Austria | EUR zzgl. MwSt.

Preise sind gültig ab: 01-02-2024



EUR

75,00

	and a	Händlerdaten			
	SmartDrive MX2+	Firma: Ansprechpartner: E-Mail: Tel.:			
		Benutzerdaten			
	SmartDrive	Benutzername:			
Speed Dial Kit	SwitchControl Tasten	Adresse:			
	1	Postleitzahl, Ort:			
Speed Dia Nit oder Switch Control Tasterly, ein Ladegerat und ein Handbuch.					
MX2-S004	SmartDrive MX2+ 9 km/h inkl. Speed Dial Kit		EUR	5.990,00	
MX2-S005	SmartDrive MX2+ 9 km/h inkl. SwitchControl Tasten		EUR	5.990,00	
MX2-44S	Montageset für Starrrahmen mit Achsdurchmesser 25-36mm un	tageset für Starrrahmen mit Achsdurchmesser 25-36mm und 22" oder 24" Räder		_	
MX2-45S	Montageset für Starrrahmen mit Achsdurchmesser 25-36mm und 25" Räder		EUR	-	
MX2-46S	Montageset für Starrrahmen mit Achsdurchmesser 26-36mm und 26" Räder		EUR	-	
MX2-43L	Montageset für Starrrahmen mit Achsdurchmesser 38mm und allen Radgrößen		EUR	-	
MX2-443	Montageset für Faltrahmen (jede Breite) und 22" oder 24" Räder		EUR	-	
MX2-453	Montageset für Faltrahmen (jede Breite) und 25" Räder		EUR	-	
MX2-463	Montageset für Faltrahmen (jede Breite) und 26" Räder		EUR	-	
MX2-43P	Spezialanbindung für Panthera U/S3 und U/S3 Light 45cm MX2-43P		EUR	_	
MX2-KCS	Spezialanbindung für Küschall Champion (Mehrpreis)		EUR	479,00	
MX2SD-BAG Transporttasche zu SmartDrive MX2+			EUR	75.00	

Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

Die angeführten Preise gelten nur in Verbindung mit einer Neugerätbestellung. Für Ersatz- und Zubehörteile gelten andere Preise und Garantiebedingungen.

Lieferbedingungen:

Um Ihre Bestellung bearbeiten zu können, bitten wir um Bekanntgabe folgender Informationen:

- Benutzername
- Benutzergewicht

Es gelten unsere AGB, welche Sie jederzeit unter nachstehender Adresse einsehen können.